



夜查油烟、露天烧烤

长清城管开展集中整治行动



长清城管开展夜查油烟烧烤集中整治行动。

本报5月14日讯(通讯员 董林豹) 近日,长清区城管局对全区露天烧烤实施“全方位、全天候、常态化、长效化”监管整治,深入开展城市品质提升行动,做实城市管理“烧烤治理文章”。

据了解,13日晚上7:30,长清区城管局组织稽查一科、执法一中队、执法二中队、崮云湖执法中队联合开展油烟烧烤、露天烧烤集中整治行动,对主城区露天烧烤治理工作进行了现场巡查督导,对油烟净化器运行和维护情况进行巡查,加强整治力度,全面清除露天烧烤等违法行为。

长清区城管局聚焦区委、区政府“1+697”工作要求,坚持城市管理“1+476”工作思路,深入推进城市治理提升行动,多措并举开展露天烧烤专项整治工作。

据悉,长清区城管局安排专人开展全覆盖拉网式摸底排查,建立健全工作台账,对所有涉及烧烤的店铺、流动摊点登记造册。抽调精干人员成立油烟烧烤专项整治工作小组,对摸排排查过程中发现的重点、难点和热点问题,每周集中开展一次油烟烧烤专项整治。对固定门店油烟烧烤按照“属地管理、部门联动、疏堵结合、严惩违法、长效治理”的原则,要

求烧烤经营户做到进店经营,安装并使用油烟净化设备或使用环保无烟烤箱。

对流动烧烤摊点,规范沿街流动烧烤摊点。组织精干力量组建专门的夜间执法队伍,采取错时整治的方式,对舆论关注、群众反映强烈的油烟烧烤,集中时间,集中力量,实施重点整治。

下一步,长清区城管局将针对夏季特点,调整作息时间,合理调配人员、车辆,错时执法,对重要时段和路段保持常态化巡查监管,进行精细化管控,确保及时发现、及时处置,始终保持高压态势,营造良好的城市环境。



长清区税务局及时为纳税人进行政策解读。

五月青春飞扬 同心助力战疫

本报5月14日讯(通讯员 曲颜梅) 为打赢疫情防控阻击战,全面助力企业复工复产,近期,长清区税务局组建支持长清区企业复工复产的青年政策宣传服务队,组织青年骨干力量开展“同心战‘疫’春风行动”,为有力有序推动区域经济发展贡献青春力量。

据了解,长清区税务局与区政府对接,依托长清区电视台政务百叶窗平台,组织青年干部开展税收政策宣传活动,为长清区重点项目及九大行业提供税费优惠政策“一对一”辅导,点对点推送,并有现场解答网友问题环节。同时统筹对接各街道指导组,通过线上、线下等渠道,主动提供政策解读、涉税辅导等服务,在保障发票供应,加强权益保障等方面予以帮扶,为企业纾困解难。

青年突击队充分发挥先锋模范作用,以落实落细税收优惠

政策,全力支持企业复工复产为目标,以战时状态打好非常之“疫”。通过实施分组、分区域行动,带头下沉到重点企业、行业协会,深入了解行业企业复工复产情况,进行政策宣传讲解和跟踪落实,同时将税收优惠政策落实过程中遇到的问题“带回来”,协同解决,积极反馈并提出意见建议。

据悉,为进一步缓解街道一线人手紧缺情况,长清区税务局进一步发动青年干部参与社区一线疫情防控志愿服务工作,并组建一支由青年干部职工组成的青年战“疫”突击队,协助文昌街道第五社区开展体温检测,出入登记、抗疫知识宣传,结合实际为市民提供税费优惠政策辅导,指导企业填报复工复产资料等工作,截至目前,已服务中小企业、个体户2000余户,充分体现税务人的担当与作为。

长清区税务局: 协助出口企业快速退税近六万元

本报5月14日讯(记者 于梅 通讯员 曲颜梅) “2019年我们的出口额变大了,本想着2020年势头会更好,谁曾想碰上新冠疫情,不但没有新订单,而且原定于4月初的发货也已经推迟了。”江河工贸办税人员韩莉莉说,货款收讫相对于以前滞后很多,有些业务不知道什么时候才能申报出口退税,公司现在资金流转相当困难,退税如果不能及时办理,真的不知道怎么办了。

据了解,济南江河工贸有限公司是长清区一家出口多年的“老户”,主要从事数控机床设备的生产和销售。长清区税务局通过实地走访了解到企业困难后,及时为纳税人进行政策解读并协助纳税人通过电子税务局申报一笔2019年12月的出口退税业务,涉及退税额59057.49元,上午申报退税,下午办税人员就收到了

退税到账的通知。在税企联络群里,办税人员连连称赞说,“辛苦税务局工作人员,现在退税办理真的太快了!退税及时收到,在这个困难时期,公司又有资金可以流转了!”原来,长清税务局收到退税申请后,即便开始为企业进行审核,发现疑点后及时与企业办税人员联系进行更改,审核完成后,又对接收入核算科,马上将退税退到了企业账户。

疫情之下,长清区税务局工作人员对出口企业退税工作十分重视。“疫情期间,很多出口企业的资金流转出现困难,我们退得快一点,企业困难就少一点,我们一定会根据总局发布的一系列支持疫情防控的公告,及时快速为出口企业办理退税,尽量让纳税人在少出门的情况下,尽早收到退税款,解一解燃眉之急。”

长清应急局: 提升基层应急能力 筑牢防灾减灾救灾的人民防线

本报5月14日讯(通讯员 陈家伦) 近日,长清区应急管理局在清悦园广场组织开展“2020年全国防灾减灾日”宣传活动,现场工作人员为乡亲们讲解防灾减灾安全知识,并发放防灾避险应急手册等,通过宣传防灾减灾、应急和消防知识,普及安全知识,传授应急技能,多角度全方位提升广大群众安全意识和安全技能,为全区人人关注安全、人人重视安全、人人参与安全营造了良好的氛围。

据了解,长清区应急局以“5·12”全国防灾减灾宣传日和宣传周为契机,紧紧围绕“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”这一主题,提前谋划,制定方案,根据疫情防控工作要求,因地制宜开展活动。创新宣传形式,丰富活动内容,大力普及防灾减灾知识和技能。在区广播电视台播放《守爱生命·与你同行》防震减灾科普视频,在区政府



发放宣传手册。

办公楼、各街道服务大厅、社区、广场等场所通过LED大屏循环播放防灾减灾科普视频,通过微信公众号、微信群加大防灾减灾知识线上宣传教育力度。针对当前疫情防控的实际情况,适度组织线下宣传教育。以村居、社区、学

校、企业等为平台,开展“应急知识进校园、进村居、进社区、进企业”等线下宣传活动,通过播放应急管理、防灾减灾宣传视频,印发防灾避险应急手册、宣传彩页,组织防灾避险应急演练,提高宣传教育实际效果。

市园林和林业绿化局到长清区调研

本报5月14日讯(通讯员 王磊 张桂兰) 近日,长清区樱桃陆续成熟上市,市园林和林业绿化局副局长郑兆亮带领市林果站有关人员到长清区调研指导樱桃等经济林产业工作。

郑兆亮副局长一行先后来到五峰山街道青牛山家庭农场、胜美家庭农场和万德街道徐庄樱桃园,实地查看了当地大樱桃

的产量、品质、水肥一体化、灾害影响等生产管理情况,并就以上问题与果农进行了深入交谈,并提出了许多切实可行的好的建议。

随后,郑兆亮等又来到五峰山街道纸坊村新建的樱桃批发市场进行了调研,详细了解了该市场的建设和运营情况,对长清区近几年林果产业的发

展给予充分肯定,并对今后樱桃产业发展,果品质量安全、自由采摘、采摘期间的有关问题、电商服务等提出了很好的建议。

最后,郑兆亮一行还实地查看了万德街道大刘村鸿润德生态园的猕猴桃冻害灾情情况,并对将来如何规避此类自然灾害提出了良好的可行性建议。

师德为先 全面提升教师素养工程

本报5月14日讯(通讯员 明慧) 为实现长清区教体局“四年大突破”,落实“强师德、正师风、铸师魂”活动精神,长清区实验幼儿园(集团)以此为契机,进一步促进“正师德,全面提升教师素养工程”活动开展。

为保证学习效果,杜绝学而不实现象的出现,实验幼儿园(集团)成立专项督查组,将

集中对“三学”内容进行考核,对基本功训练成果进行检验。

多年来,实验幼儿园(集团)一直以培养一支政治素质过硬、业务能力精湛的高素质教师队伍为目标,在“四年大突破”的新形势下,实验幼儿园(集团)将继续多措并举促进教师整体素质提升,为实现“教育,让长清更具魅力,体育,让长清更具活力”而不断前行。

声明

本人林建青丢失济南世茂长青置业有限公司开具的收据证明1张,收据编号为0003272,日期为2020年3月20日,金额为20000元,特此声明作废。

济南市长清区五峰山宋村小学事业单位法人证书(副本)丢失,社会统一信用代码12370113F49043035B,特此声明。